
Název produktu: Stojina spouště – pro pistole Glock 
 
VAROVÁNÍ: Nesprávné použití, nesprávná montáž může ovlivnit spolehlivost a hlavně bezpečnost 
Vaší zbraně – proto je nezbytně nutné, aby instalaci provedl někdo, kdo má pokročilé povědomí o 
funkci zbraně a víc co a jak. Pokud se na to jakkoliv necítíte, zavolejte odborníkovi (puškař, někteří 
zbrojíři) nebo nám – je to lepší než riskovat.  
Instalací na sebe kupující přebírá veškerou zodpovědnost za bezpečnou funkce své zbraně a všech 
pojistných mechanismů. 
 
Použití: Stojina spouště může změnit charakteristiku průběhu spouštění – zejména změnit délku 
spouštění a tzv. „resetu“, změnit odpor spouště a další charakteristiky spouště.  
Přímo ovlivňuje spolehlivost a bezpečnost palné zbraně, tudíž je její instalaci a vyzkoušení třeba svěřit 
autorizované osobě (zbrojíři Glock nebo puškaři).  
Pro výměnu je třeba zbraň rozebrat – po kontrole zbraně a rozborce pro čištění je třeba vzít tělo zbraně, 
vyjmout čepy držící spoušťový mechanismus ve zbrani a tento mechanismus vyjmout (předtím se musí 
vyjmout zamykací blok a záchyt závěru). Pozor – vyjmutí čepů je možné bez bouchání do zbraně, pro 
vyjmutí předního čepu je třeba zkusit hýbat záchytem závěru za stálého působení jemného tlaku, až 
dojde k jeho uvolnění. Po vyjmutí spoušťového mechanismu je možno vyjmout stávající stojinu 
(vysunutím z pravé části zadního domečku) a vložit stojinu novou. Při vkládání je třeba ji vložit 
správně, aby se zachytila spoušťová pružinka a táhlo spouště – když to uděláte špatně, nebude to 
fungovat.  
Poté se může zbraň složit (opačným postupem). Následně je nutno ověřit funkci zbraně dle oficiálního 
Glock postupu.  
Někdy je možno se vyhnout rozkládání celé zbraně – stačí vytlačit jen zadní čep, domeček vysunout 
nahoru, vyhnout do strany, vysunou starou, zasunout novou stojinu, správně zachytit táhlo a vrátit to 
zpět. Je to rychlejší, ale někdy je peklo to zachycení táhla.  
 
Nicméně když jsme to takhle hezky popsali, jak to jde udělat – OPAKUJEME, ŽE JE NUTNO ABY 
INSTALACI PROVEDLA AUTORIZOVANÁ OSOBA a pokud to bude dělat kdokoliv jiný, přebírá 
na sebe plně veškerá rizika.  
 
Pokud stojinu zakoupíte u nás, zdarma Vám ji nainstalujeme (u nás po dohodě času).  
 
Opravdu – pokud se na to necítíte, napište, zavolejte, je to lepší než riskovat. 
 
Výrobce: Uveden na balení, zpravidla Ghost, inc., země původu: Uvedena na balení, zpravidla USA 
 
Pamatujte, že použití jakýchkoliv pomůcek a dílů nikdy nenahradí dodržování zásad bezpečné 
manipulace a zdravý rozum! Při použití této i jakékoliv jiné pomůcky je vždy zodpovědnost za 
bezpečí své i všech zúčastněných na tom, kdo zbraň drží! 
 
Vždy dodržujte pravidla bezpečného zacházení se zbraní !!! 
 
 


